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PŘÍRODA. 
Seznamte se 
s pralesem Jehlište 
pod Ounuzí.

                               STRANY 20-21

POZVÁNKA.
Bahenní zápasy 
se letos představí 
jako Mud Fest.

                                   STRANA 23

OSLAVA. 
MAS slaví 20 let.
Velkolepá akce 
bude pro všechy.

                                            STRANY 6-7          

ZÁPISY. Školka i škola zvou 
nové děti do svých řad.

STRANY 16-17
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HLAS STAROSTYHLAS STAROSTY

V

HLAS ZVE NA POUŤHLAS ZVE NA POUŤ

Pomník na náměstí má 100 let.
Připomíná místní, kteří padli ve válce

Obec Nadějkov vás srdečně zve na tradiční

POUŤ V NADĚJKOVĚ
ve dnech 24.-26. května 2024

na náměstí Prokopa Chocholouška

ážení občané,
existují výročí, která si připo-

mínáme celosvětově, celorepub-
likově, prostřednictvím médií, 
televize, novin, internetu… Jsou 
to výročí jistě významná, ale pro 

mnohé z nás již anonymní symboly něčeho, 
co se v minulosti stalo a co bychom si měli 
pamatovat. Naproti tomu jsou výročí lokál-
ní, která by třeba zapadla v dnešní stále se 
zrychlující době, ale která si stojí za to připo-
menout. Týkají se totiž událostí a hlavně lidí, 
kteří se v našem regionu narodili, žili tady, 
měli rodiny a potom padli někde ve vzdálené 
cizině kvůli politické rozpínavosti politiků a 
vlád tehdejší doby.

Připomeňme si 100 let výročí odhalení  
pomníku na náměstí v Nadějkově. Pomní-
ku, který je věnován padlým mužům v první 
světové válce, kteří odešli z Nadějkova a při-
lehlých osad a zpět už se nevrátili.

V květnu roku 1924 byl odhalen pomník, 
který nechal zhotovit spolek Fikar „Na pa-
mátku padlým v první světové válce“.  V le-
tošním roce si připomínáme 100 let od této 
události, připomeňme si i jména mužů,  k je-
jichž památce byl pomník postaven: Václav 
Dvořák, Ladislav Dvořák, Antonín Dvořák, Jan 
Dušek, Antonín Hanták, Bohumil Havel, Josef 
Havel, Bohumil Hlaváč, Bohumil Janda, Jan 
Kaprál, Josef Komenda, Hynek Kaufmann, Jan 

Mára, Jan Maroušek, 
Bedřich Mendl, Jo-
sef Miňha, Bohumil 
Podzimek, Franti-
šek Podzimek, Alois 
Souček, Antonín Šit-
ner, Josef Šmelc, Jan 
Vacek, Josef Vacek, 
Jaroslav Vacek, An-
tonín Vostřák.

Z Hubova: Josef 
Brouček, František 
Janoušek, Alois Ze-
man.

Z Kaliště: Jaroslav Dvořák, Rudolf Dvořák, 
Jan Ješuta, Josef Ješuta

Válečnými útrapami doma zemřeli: Jan Du-
choň, Václav Duchoň, Jaroslav Richter, učitel 
při zdejší obecné škole.

To není anonymní armáda, to jsou konkrét-
ní lidé, kteří zde žili, měli své osudy, rodiny, 
pracovali tady.

Již dva roky v nepříliš vzdálené cizině po 
sobě znovu střílejí lidé a znovu umírají ve vá-
lečném konfliktu. Znovu se budou stavět po-
mníky pro ty, kteří zemřou.

Slovo a přání jedince nemá velkou váhu, 
ale chovejme se k sobě všichni tak, aby po-
dobných pomníků bylo v budoucnu potřeba 
co nejméně nebo nejlépe už žádný.

                                                             Arnošt Novák
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  HLAS INFORMUJE  HLAS INFORMUJE

Blahopřejeme našim jubilantům
Leden: Jindřich Jaroš (Mozolov), Romana Cimpová 

(Nadějkov), Jindřiška Urbanová (Petříkovice), 

Jaroslav Kolář (Kaliště)

Únor: Olga Černá (Kaliště), Pavel Singr (Nadějkov)

Březen: Josef Novák (Brtec)

BLAHOPŘÁNÍ HLASUBLAHOPŘÁNÍ HLASU

	 Kontejnery 2024 bidopad 
(pátek-neděle) 

  5.4.	Nadějkov Ke Špejcharu
  7.4.	Brtec
	
12.4.	Nadějkov u bytovky čp. 105
14.4.	Hronova Vesec
	
19.4.	Nadějkov Nová - u staré hasičárny
21.4.	Kaliště
	
26.4.	Nadějkov k okálům
28.4.	Hubov
	
  3.5.	Nadějkov u obchodu
  5.5.	Starcova Lhota
	
10.5.	Nadějkov Ke Špejcharu
12.5.	Brtec
	
17.5.	Nadějkov u bytovky čp. 105
19.5.	Hronova Vesec
	
24.5. Nadějkov Nová - na drahách
26.5. Kaliště
	
31.5.	Nadějkov k okálům
  2.6.	Hubov

  7.6.	Nadějkov u obchodu
  9.6.	Starcova Lhota

14.6.	 Nadějkov Ke Špejcharu
16.6.	 Brtec
	
21.6. Nadějkov u bytovky čp. 105
23.6. Hronova Vesec
	
28.6. Nadějkov Nová - u staré hasičárny
30.6. Kaliště
	
  5.7.	Nadějkov k okálům
  7.7.	Hubov
	
12.7.	Nadějkov u obchodu
14.7.	Starcova Lhota
	
19.7.	Nadějkov Ke Špejcharu
21.7.	Brtec
	
26.7. Nadějkov u bytovky čp. 105
28.7. Hronova Vesec
	
  2.8.	Nadějkov Nová - na drahách
  4.8.	Kaliště
				               
  9.8.	Nadějkov k okálům
11.8.	Hubov
	
16.8.	Nadějkov u obchodu
18.8.	Starcova Lhota

23.8. Nadějkov Ke Špejcharu
25.8. Brtec
	
30.8.	Nadějkov u bytovky čp. 105
  1.9.	Hronova Vesec
	
  6.9.	Nadějkov Nová - u staré hasičárny
  8.9.	Kaliště
	
13.9.	Nadějkov k okálům
15.9.	Hubov
	
20.9.	Nadějkov u obchodu
22.9.	Starcova Lhota
	
27.9.	Nadějkov Ke Špejcharu
29.9.	Brtec
	
4.10. Nadějkov u bytovky čp. 105
6.10. Hronova Vesec
	
11.10. Nadějkov Nová - na drahách
13.10. Kaliště
	
18.10. Nadějkov k okálům
10.10. Hubov
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POZVÁNKA HLASUPOZVÁNKA HLASU	
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HLAS O MASOPUSTUHLAS O MASOPUSTU

Masopustní průvod Nadějkovem
Již třetím rokem prošel Nadějkovem masopustní 

průvod. V letošním roce mu poprvé předcházel dopo-
lední průvod dětí z MŠ a ZŠ Nadějkov. Odpoledne se 
sešlo bezmála 40 různorodých masek, které na jejich 
cestě Nadějkovem tradičně doprovodil alegorický vůz 
a samozřejmě nechyběl ani Martin Stehlík se svou 
harmonikou. Celé veselí bylo zakončeno v místním 
pohostinství, kde bylo pro všechny připraveno drob-
né pohoštění v podobě koblih.
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HLAS INFORMUJEHLAS INFORMUJE

MAS Krajina srdce oslaví 20 let od založení 
velkolepou akcí na Barokním statku Borotín

MAS Krajina srdce, klíčový hráč v rozvoji regionálních komunit, si letos připomíná 20 let od 
svého založení. K tomuto významnému jubileu pořádá oslavu, která se bude konat 8. června 
2024 na historickém Barokním statku Borotín umístěném nedaleko idylické zříceniny hradu. 
Akce s bohatým programem začne ve 13 hodin a je určena široké veřejnosti. 

Monika Smetanová, předsedkyně MAS, sdílela své 
pocity k výročí: „Když se ohlédneme zpět, je úžasné 
vidět, kolik práce jsme společně odvedli a jak daleko 
jsme došli. Toto výročí je příležitostí poděkovat kaž-
dému, kdo se na této cestě podílel. Společně jsme do-
kázali spojit skvělé lidi a vytvořit silné společenství. 
Jsme vděční za každý příspěvek, který nám pomohl 
růst, a zároveň si můžeme být hrdí na naše úspěchy. 
Tato oslava je pro nás všechny.“

Návštěvníci se mohou těšit na bohatý program plný 
hudby, umění a zábavy pro všechny věkové skupiny. 
Večerní program bude zahrnovat vystoupení muziká-
lu Jesus Christ Superstar v podání táborské Superstar 
Band, které se uskuteční v 20 hodin. Kromě toho bu-
dou vystupovat kapely Spadané listí, Small Bingo Band 
a Hurá kapela z Jistebnice.

Pro děti je připravena řada aktivit včetně skáka-
cích hradů, loutkového divadla, výtvarných dílen, lu-
kostřelby a vyhlídkových jízd v historickém kočáře. 
Akce bude také příležitostí k prezentaci organizací 
a výrobců, kteří se díky podpoře MAS stali důležitou 
součástí regionálního hospodářství a kultury.

Celý program akce byl pečlivě sestaven tak, aby od-
razil různorodost a rozsah činností MAS. Jedná se na-
příklad o podporu talentovaných zaměstnanců MAS, 
kteří vystoupí se svými kapelami, ukázku činnosti 
podpořených příjemců dotací, prezentaci regionálních 
výrobků oceněných regionální značkou, kterou MAS 
v území zavedla, a v neposlední řadě také představe-
ní organizací, které vznikly s  podporou MAS Krajina 
srdce. 

Návštěvníci se můžou těšit i na speciální překvapení, 
které pro ně management MAS Krajina srdce chystá.  

Akce je otevřena široké veřejnosti a vstupné je na 
dobrovolné bázi. Výtěžek z akce bude věnován na cha-
ritativní projekty, které MAS Krajina srdce podporuje, 
včetně táborského Šatníku.                  

                                                                    MAS Krajina srdce

MAS Krajina srdce, z.s. od roku 2004 pracuje na podpoře 
a rozvoji místních komunit ve svém regionu. S důrazem 
na udržitelný rozvoj, podporu místního podnikání a po-
silování kulturního bohatství, se stala důležitým pilířem 
v rozvoji regionu.

MAS Krajina srdce pomáhá s dotacemi 
z programu Nová zelená úsporám LIGHT

Místní akční skupina (MAS) Krajina srdce, kte-
rá působí na Táborsku, se aktivně podílí na podpoře 
nízkopříjmových domácností v rámci programu Nová 
zelená úsporám LIGHT. K dnešnímu dni bylo s podpo-
rou MAS na Táborsku úspěšně podáno 265 projektů, 
jejichž celková hodnota dosáhla částky 28 495 330 Kč. 
Tento úspěch je výsledkem úsilí MAS Krajina srdce, 
která pomáhá místním obyvatelům s navigací v proce-
su žádání o dotace.

Jiří Filip, koordinátor pro energetiku MAS Kraji-
na srdce, k tomu říká: „Jsme velmi hrdí na to, že jsme 
mohli pomoci tolika domácnostem na Táborsku získat 
přístup k finančním prostředkům, které jim umožní 
zlepšit energetickou efektivitu svých domovů. Naše 
práce však nekončí pouze u zprostředkování dotací. 
Velký důraz klademe také na osvětu a ochranu našich 
občanů před nepoctivými praktikami.“

Program Nová zelená úsporám LIGHT je zaměřen 
na podporu energetických úspor a využívání obnovi-
telných zdrojů energie v domácnostech. Cílem je sní-
žit energetickou náročnost budov a podpořit tak eko-
logické a udržitelné bydlení. O dotaci mohou žádat 
nízkopříjmové domácnosti, tzn. senioři, invalidé 3. stupně  
a rodiny pobírající příspěvek na bydlení nebo děti, musí 

však danou nemovitost vlastnit nebo spoluvlastnit  
a musí zde mít nahlášené trvalé bydliště před 12. 9. 2022.

MAS Krajina srdce však upozorňuje na rostoucí počet 
podvodníků, tzv. šmejdů, kteří se snaží zneužít důvěřivosti 
zejména seniorů. Tito podvodníci žádají o vysoké zálohy, 
někdy dokonce ve stoprocentní výši nákladů realizace,  
a naléhají na seniory, aby zadávali zakázky bez řádného 
průzkumu trhu a poptávky. V důsledku toho senioři často 
realizují projekty za velmi nevýhodných podmínek. 

Jiří Filip dodává: „Chci zdůraznit, že je nesmírně dů-
ležité, aby se občané, a zejména senioři, před podpisem 
jakýchkoliv smluv nebo vydáním záloh obraceli na nás, 
pracovníky MAS. Máme přehled o kvalitních a ověře-
ných firmách a jsme zde, abychom pomohli s jakýmikoli 
dotazy a poskytli podporu během celého procesu.“

V rámci programu Nová zelená úsporám LIGHT lze 
získat dotace na různé typy opatření, jako jsou na-
příklad zateplení budov, výměna oken a dveří nebo 
instalace solárních panelů na ohřev teplé vody. Tato 
opatření vedou k výrazným úsporám v energetických 
nákladech a přispívají k ochraně životního prostředí. 
Pro další informace a konzultace se mohou zájemci 
obracet na pracovníky MAS Krajina srdce.

                                                                     MAS Krajina srdce
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HLAS INFORMUJEHLAS INFORMUJE
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HLASU SKAUTŮHLASU SKAUTŮ

S
Skautský podzim a zima v Nadějkově

kautské schůzky máme tento rok 
vždy v pátek od 17 do 19 hodin. 
V současné době na ně chodí děti 
ve věku od předškolních až po  
6. třídu, a kdyby přišly všechny 
najednou, bylo by jich 19! 

Na programu už bylo ledasco, všelijaké hry bě-
hací, schovávací, poznávací (např. se stopami zví-
řat nebo listy stromů), stezka odvahy, aktivity se 
skautskou tématikou, kreslení, zdobení krabiček...

Ve vánočním období jsme podnikali takové naše 
už tradiční aktivity. Vyráběli jsme vánoční po-
hlednice a malé dárečky, letos andělíčky z korál-
ků. Přivezli jsme do Nadějkova Betlémské světlo 
- do kostela a do altánku na farské zahradě. Tam 
si pro něj v pátek před Vánoci sice přišlo jen pár 
lidí, zato ale dvakrát - kvůli silnému větru nebylo 
snadné svíčku donést domů či jen do auta. V so-
botu jsme šli ozdobit stromeček pro zvířátka, a 
přestože foukalo a trochu pršelo, sešlo se nás do-
cela dost, a nechali jsme zvířátkům jablka, bram-
bory, semínka a další dobrůtky. Na tři krále jsme 
dali dohromady čtyři královské delegace s vlast-
noručně ozdobenými korunami a obešli Nadějkov  

i několik okolních vesnic - Petříkovice, Hubov, Hro-
novku, Modlíkov, Hodkov a Zvěstonín. Pro charitu 
ČR jsme takto vybrali 33 552 kč, za což mnohokrát 
děkujeme všem dárcům i dětem v roli králů!

Protože se v letošním roce plánujeme zúčastnit 
Závodu vlčat a světlušek, uspořádali jsme ke konci 
února v Sepekově miniaturní verzi tohoto závodu, 
aby si ho děti mohly vyzkoušet. Měli jsme stanoviště 
se zdravovědou, rozděláváním ohně, mapou a buzo-
lou, šiframi, poznáváním přírody a několik dalších a 
odpoledne jsme zakončili ohněm a písničkami.

V sobotu 16. března jsme se rozjeli do Opařan, 
kde se konala akce zvaná TiMe (na počest zaklada-
telů přístavu Třináctka Opařany, Tipa a Melouna). 
Byly zde děti i dospělí ze všech oddílů, které do Tři-
náctky patří, tedy opařanských, jistebnického i toho 
našeho, nadějkovsko-sepekovského. Dohromady 
to byla spousta lidí, odhadem určitě aspoň stovka. 
Rozdělili jsme se do skupinek, a pak nás čekalo pu-
tování po několika místech v okolí s různými úkoly, 
jako je například plavba po rybníce, sestřelování 
plechovek prakem, lezení po provazové síti nebo 

Skupinová tříkrálová fotka.
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HLAS SKAUTŮHLAS SKAUTŮ

Skautský podzim a zima v Nadějkově

navlékání korálků. Za každý splněný úkol získala 
skupinka něco, s pomocí čehož pak před místní 
školou vyluštila kód potřebný ke vstupu dovnitř. 
Tam se odehrávala druhá fáze inspirovaná soutě-
ží Pevnost Boyard, tedy všelijaké úkoly rozmístěné 
po škole. Nakonec jsme získali klíček, pomocí něj 
UV baterku a souřadnice, kam se máme na závěr 
vydat. Bylo to místo před kostelem, kde jsme se se-
tkali úplně všichni. Společně jsme došli na hřbitov 
a na Tipově hrobě zapálili 13 svíček. Na závěr nás 
čekalo ještě slavnostní zakončení u ohně, písničky 
a buřty. Počasí nám vyšlo krásně, skoro celé odpo-
ledne bylo hezky a pršet začalo přesně na konec.

Anežka Černá

Strom z barevného listí na jedné z podzimních schůzek.

ZVaSíček v Sepekově - příprava dříví na oheň.

TiMe - skupinka nejmladších účastníků z Nadějkova.

TiMe - plavba po rybníce. TiMe - lezení po provazové síti
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HLAS FARNOSTIHLAS FARNOSTI

P řibližujeme se k  největším křesťan-
ským svátkům roku, a tak se už ně-
kolikátým týdnem připravujeme na 
velkou oslavu postem, modlitbou a 
úsilím o posílení a obnovu našeho du-
chovního života. Smyslem Velikonoc 

je připomínka událostí spojených s mučednickou 
smrtí, uložením do hrobu a zmrtvýchvstáním Je-
žíše z  Nazareta. Křesťané tyto události vnímají 
jako zásadní prvky vedoucí k záchraně člověka od 
smrti k  nekončícímu životu. A protože nás křest 
ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého naprosto 
zásadně spojuje se zmrtvýchvstalým Ježíšem, ob-
novujeme o Veliké Noci při slavnostní bohoslužbě 
své křestní závazky. I  proto trvá naše snaha při-
pravit se v době postní a nově se zase rozhodnout 
nasměrovat svůj život k dobrému – k životu, jaký 
ukázal Kristus. On položil svůj život za své přátele, 
byl mrtev a zase žije.

Chtěl bych i vás všechny, ať už pravidelně, či 
nepravidelně navštěvující bohoslužby v Nadějko-
vě, i ostatní, kteří jsou lidmi dobré vůle, pozvat na 
společné prožití těchto velikonočních událostí od 
večera Zeleného čtvrtku přes Velký pátek, Bílou 
sobotu a Velikou noc až k nedělní oslavě Vzkříšení 
Ježíše Krista, našeho Pána a vítěze nad smrtí. Níže 
najdete malý přehled velikonočních obřadů.

Rád bych nabídl mnohé další aktivity, které při-
pravujeme. V Českých Budějovicích se 20. 4. usku-
teční křesťanský festival UNITED City. V Jistebnici 
pak 27. 4. Večer chval s duem AMDG. 

Zvláště upřímně zvu na plánovaný dvoudenní 
zájezd z  našich farností do Neratova v  Orlic-
kých horách, který se uskuteční 7. a 8. května 
2024. Neratov je proslulý kostelem s prosklenou 
střechou. V neděli 26. května oslavíme pouť Nej-
světější Trojice v Nadějkově. V pondělí 27. 5. se 
koná vikariátní pouť dětí v Jistebnici, po níž v tom 
týdnu následuje pěší putování na Svatou Horu 
(29. 5. – 1. 6.), je možné se připojit kdykoliv cestou 
(např. ke skupině z Jistebnice do Sedlce). 7. červ-
na připravíme Noc kostelů, 21. června celonoč-
ní adoraci v Jistebnici a 23. 6. v Jistebnici farní 
táborák na závěr školního roku. Z  letních akcí 
připomínám tábor pro děti z našich farností od 

14. do 21. 7. v Bernarticích a křesťanské kempy 
pro mládež (informace na entercamp.cz). 

Je jistě i mnoho dalších aktivit, ze kterých však 
musíme rozumně vybírat a věřím, že každý najde 
alespoň jednu, které se bude moci zúčastnit. Buď-
me v  tom svobodní. Svoboda je jedna z  věcí, ke 
které má vést poznání Ježíše Krista.

Bohoslužby o Velikonocích v Nadějkově a v okol-
ních farnostech spravovaných z Jistebnice:

    
• Pašijová (Květná) neděle 24. 3. 2024 Nadějkov 

8.00 mše sv. 
    
• Zelený čtvrtek 28. 3. 2024 Jistebnice 17.30 

mše sv. Večeře Páně, po mši v 19.00 recitál Slávka 
Klecandra: „Šel přes potok Cedron k hoře“

   
 • Velký pátek 29. 3. 2024 Památka umučení 

Krista, den přísného postu – Velkopáteční obřady 
13.00 Opařany/ 15.00 Nadějkov/ 18.00 Jistebnice

    
• So 30. 3. 2024 společná Velikonoční vigilie 

Vzkříšení v Opařanech ve 20.00 h, slavnost světla, 
křest dospělých, eucharistie

   
 • Ne 31. 3. 2024 Nadějkov 8.00 mše sv. Slavnost 

Zmrtvýchvstání Páně (Boží hod velikonoční)
    
• Po 1. 4. 2024 Nadějkov 8.00 mše sv. Velikonoč-

ní pondělí

Aktuální informace o bohoslužbách a jiných 
akcích sledujte, prosím, ve vývěsce u kostela, na 
webu farnosti http://farnostjistebnice.cz/ nebo 
prostřednictvím mobilní aplikace Farnost do kap-
sy, kterou zvláště doporučuji. Ať se nám tedy daří 
objevovat cesty k vzájemnému pochopení a smě-
řovat pak život k dobrému.

Požehnané Velikonoce a hluboce 
prožitou velikonoční dobu vám pře-

je, na setkání se těší a žehná vám
 P. Pavel Němec, administrátor 

farnosti Nadějkov

Nasměrujte svůj život k dobrému
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POZVÁNKA HLASUPOZVÁNKA HLASU

Nadcházející akce:
22. ledna od 17.30  Listování – Petra Bučková s knihou Třešně v rumu
11. února od 17.00  – autorské čtení pro dospělé – Olga Černá
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HLAS KNIHOVNYHLAS KNIHOVNY

V
Statistika knihovny loňském roce
loňském roce navštívilo knihov-
nu celkem 755 návštěvníků a vy- 
půjčili si 2 753 knih, z toho  
1 560 výpůjček tvořila beletrie pro 
dospělé a 387 pro děti; 158 na- 
učná literatura dospělé a 62 dě- 

ti; 564 výpůjček periodik. V knihovně bylo za-
registrováno ve sledovaném období 83 čtená-
řů, z toho 21 dětí. Do knihovního fondu přibylo  
122 nových knih, toto číslo zahrnuje i knižní 
dary z  dotačního programu Česká knihovna a 
od občanů. Kromě vlastního knihovního fondu, 

Projekt Listování herce Lukáše Hejlíka zavítal do knihovny dvakrát

v němž je nyní 4 610 knih, měla knihovna k dis-
pozici výměnné soubory z  Městské knihovny 
v Táboře (377 knih) a dalších 39 výpůjček zpro-
středkovala čtenářům pomocí meziknihovní vý-
půjční služby. 

V neposlední řadě nabízí knihovna také přístup 
k  internetu, tisk, skenování dokumentů a balení 
knih. Tyto služby využilo 18 uživatelů. V loňském 
roce knihovna realizovala své tradiční kulturní 
akce: Noc s Andersenem, Listování, tvoření pro děti 
a rodiče, pouťovou výstavu, besedy, čtenářskou díl-
nu a čtenářský klub pro děti ze ZŠ a MŠ Nadějkov. 

Do nadějkovské knihovny v  úterý 16. ledna 
přijel autor projektů Listování a Gastromapa – 
Lukáš Hejlík a přivezl s  sebou představení 
Holčička a cigareta, ve kterém mimo jiné exce-
lovala jeho herecká kolegyně Petra Bučková. 
Knihu Holčička a cigareta napsal francouzský spi-
sovatel Benoîta Duteurtrea. Příběh je o čtyřiceti- 
letém muži zaměstnaným na magistrátě, který 
byl odsouzen do cely smrti kvůli jedné vykou-
řené cigaretě a neprávem obviněn z  pedofilie a 
nakonec vyměněn za rukojmího teroristické or-
ganizace. Na představení bylo velmi zajímavé, 
že když herci čtou o pětileté holčičce, vidíme na 
jevišti stát malou pětiletou holčičku. Nebo na-
opak, když se scéna změní a čte se o obrovském 
muži, vidíme v podání stejné herečky, která hrála 
holčičku, toho zmíněného muže. Herci byli pou-
ze dva, přesto dokázali zahrát příběh, který měl 
více než deset postav a my, jako diváci, jsme se 
v příběhu a postavách neztráceli. 

Neuběhl ani jeden měsíc a v neděli 11. února 
jsme měli možnost zhlédnout další čtení z popu-
lárního projektu Listování herce Lukáše Hejlíka. 
Tentokrát nám herci představili knihu Keitha 
Stuarta Kluk z kostek. Účinkovali Tomáš Drá-
pela, Věra Hollá a  Pavel Oubram. Diváci byli 
svědky, že i bez kulis a v omezeném časovém pro-
storu 60 minut lze odehrát emocemi nabitý pří-
běh, sbližování otce se svým synem prostřednic-
tvím celosvětově populární hry Minecraft. 

Obě představení byla doplněna dobře vybranou 
hudbou a u diváků sklidila velký ohlas.

Petra Macháčková
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HLAS ŠKOLKY A ŠKOLYHLAS ŠKOLKY A ŠKOLY

polečně se třemi králi jsme se defi-
nitivně rozloučili s vánočním časem 
a vykročili do nového roku. 

Leden byl mimořádně teplý  
a na zimní radovánky skoupý, proto 
jsme vytáhli holínky a pozorovali, 

bádali v okolí naší školky. Koncem ledna nás ales-
poň v táborském divadle potěšil Zimní příběh, ve 
kterém se ztratilo zimní kouzlo. 

Naši školáci se zapojili do unikátního projektu 
Hrdá škola. V rámci něj se uskutečnil den rodičů 
a prarodičů a den her. Další tematické dny budou 
následovat. 

V rámci spolupráce ZŠ a MŠ jsme propojili pří-
pravu budoucích prvňáčků a vznikl Klub předško-
láků. Děti si za přítomnosti rodičů hravou formou 
zkouší aktivity, které je čekají u zápisu a následně 
v první třídě. Celkově proběhnou čtyři setkání. Ve 
škole i školce budou v jarních měsících dny ote-
vřených dveří. 

Únor nám tradičně přinesl masopustní období. 
Maškarní průvod, který byl ukázkou tradičních ře-
mesel, šel po vesnici a potěšil náhodné kolemjdou-
cí. Zašli jsme do obchodu, pečovatelského domu, 
k paní doktorce, k technickým pracovníků obce  
i na obecní úřad. Rozdávali jsme boží milosti (slad-
ké pečivo) , které upekly naše milé paní kuchařky. 
Karneval v MŠ, kterého se zúčastnili i školáci, si 
všechny děti velmi užily. Hrály se hry, nechyběla 
přehlídka masek i malé občerstvení formou ovoce. 

Budoucí prvňáčci se byli podívat, jak vypadá 
výuka ve škole, vyzkoušeli si hravou matematiku 
s početním divadélkem, zazpívali si a zatančili.  
U školáků se jim moc líbilo. 

Začátkem března proběhla ve škole čtenářská 

dílna pod vedením paní Mlčkovské. V současné 
době je rozvoj čtenářské gramotnosti více než po-
třeba. Za dílnu děkujeme.

Se zimou jsme se opět rozloučili tradičním vy-
nášením Moreny, které proběhlo hned po jarních 
prázdninách. 

Pokračováním kroužku Tvořílek se staly dílnič-
ky k aktuálnímu období. První byla masopustní, 
kde si děti vyrobily masky a škrabošky. Před Veli-
konoci se uskutečnila další jarní tvořivá dílna, kde 
si děti vyrobily společně s rodiči jarní a velikonoč-
ní tradiční i méně tradiční výzdobu. 

I když zima nebyla tuhá a první kvítky nás pře-
kvapily již v únoru, na to pravé jaro a s ním spoje-
né i velikonoční svátky se moc těšíme. 

Hezké Velikonoce
Tým MŠ a ZŠ 

Nový projekt Hrdá škola přináší tematické dny

S
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HLAS ZACHOVALÉHO KRAJEHLAS ZACHOVALÉHO KRAJE

Čajovny, lavička a valná hromada
Do léta chystáme ještě dvě setkání v Čajovně Na stezce. Budou jako obvykle první sobotu v měsíci v na-

dějkovském kině a začínají v 17 hodin. Na dubnovou čajovnu naváže valná hromada spolku Zachovalý kraj, 
před květnovou se společně vydáme k další lavičce nadějkovských osobností.

6. dubna: 
Kungsleden – putování za polárním kruhem
Na vyprávění fotografky Hanky Bendové vás může-

me pozvat jejími vlastními slovy: „Vydejte se se mnou 
na bezmála 500 km dlouhou stezku severním Švéd-
skem. Vezmu vás do míst, kam nevedou silnice a nesa-
há mobilní signál. Tam, kde už jen polární lišky dávají 
dobrou noc. Co všecko se dá na takové cestě zažít? Jak 
jsem ji sama jen s krosnou na zádech vůbec přežila?  
A jak dopadl můj výstup na tamní nejvyšší horu? 
Přijďte si to vše poslechnout a prohlédnout na fotkách 
na mé nové cestovatelské přednášce. Zažijte se mnou 
tohle dobrodružství i vy!“

Od 19 hodin naváže na čajovnu valná hromada spol-
ku Zachovalý kraj. Zveme na ni nejen členy spolku, ale 
všechny, koho činnost Zachovalého kraje zajímá, chtěli 
by o ní vědět víc nebo spolek podpořit.

4. května: 
Cesty Nadějkovska
S Jirkou Bendou z Hronovy Vesce budeme nad sta-

rými mapami a leteckými snímky mluvit o tom, kudy 
cesty na Nadějkovsku vedly, kde se zachovaly a slou-
ží dodnes, kde zanikly a proč má smysl je obnovovat. 

Prosím přijďte, budeme vděční za všechny vaše vzpo-
mínky, náměty, zkušenosti!

Ještě před čajovnou se vydáme na cestu z Kaliště ke 
Starcově Lhotě, kterou před 10 lety obnovil Okrašlova-
cí spolek. Z nadějkovského náměstí budeme vycházet  
v 15 hodin směrem na Draha. Novou lavičku, která je na 
kališťské cestě od loňského podzimu, symbolicky vě-
nujeme lesníkovi Josefu Keplovi a jeho synu Rudolfovi. 
Proč jsme vybrali právě tyto osobnosti? Josef Kepl 
(1846-1922) žil nedaleko, na hájovně u Kaliště a vzor-
ně staral se o panské lesy. Kněz a archivář František 
Teplý, který v Nadějkově působil po roce 1890, na něj 
vzpomíná takto: „Kepl se stromy cítil, dýchal, žil. Často 
usedal, poslouchaje jejich řeč v korunách, šum listí… 
Mnoho tajů přírody mi vysvětlil, i učeně, neboť měl 
slušnou knihovnu, v ní různé přírodopisy a Brehmův 
život zvířat.“ Josefův syn Rudolf Kepl (1876-1958) byl 
významným účastníkem československého odboje za 
1. světové války a spolupracovníkem T. G. Masaryka. 

Lavička Josefa a Rudolfa Kepla bude už osmou z la-
viček, které na cestách Nadějkovska připomínají vý-
znamné osobnosti z minulosti našeho kraje.

Olga Černá

Hubovská alej
Kolem silnice na Hubov, která se vine mezi poli  

a loukami, je vysázena krásná alej. Většina z nás si už 
bez ní nedokáže cestu představit. Ořešáky jsou z deva-
desátých let, lípy z roku 2005 a jabloně z roku 2010. 
Na výsadbě i údržbě stromů se podílelo mnoho lidí  
a stejně tak mnoho lidí tudy rádo chodí na procház-
ky a využívá jejich stínu. Jaká škoda tedy je, že stromy  
v této aleji musí hned od vysazení čelit nenávisti a kaž-
doročnímu poškozování. Zvláště jabloně byly od mala 
každý rok pořezané nožem, posekány sekerou a byly z 
nich odlupovány proužky kůry. Některé byly přihraze-
ny do ohrady ke kravám, které je intenzivně využívají 
jako drbadlo. Tato opakovaná zranění mají za násle-
dek napadení dřeva houbami a viry a pro stromy to 
má fatální následky. Některé jabloně už musely být od-
straněny a další to pravděpodobně čeká. Poškození je 
patrné i na ořešácích a lípách, na většině z nich je rána 
od sekery nebo nože. 

Všechny tyto stromy byly sázeny s úctou k přírodě  
a lidem, kteří kolem nich budou chodit. Aby sloužily a 
dělaly naše okolí krásnější. Věříme, že většina lidí to 
chápe a ocení, a prosíme ty, kteří stromům zbytečně 
ubližují: nevybíjejte si svou nenávist k lidem na příro-
dě kolem nás. Učte své děti úctě a lásce ke krajině, ve 
které žijeme. Nenávist a nesnášenlivost nejvíce škodí 
tomu, kdo ji v sobě nosí.

Za Zachovalý kraj a Okrašlovací spolek Jirka Benda
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Z valné hromady SDH Nadějkov 26. 1. 2024

V roce 2023 proběhlo 13 událostí (zásahů), což 
je nejvíce v historii našeho SDH:

• 3 požáry (kotelna Nadějkov, travní porost 
nad Nadějkovem, sklad ve Starcově Lhotě)

• 10 technických zásahů  (9 přes operační 
středisko, 1 plánovaná činnost)

V roce 2023 obdrželo SDH Nadějkov od K. Dvo-
řáka ze Starcovy Lhoty peněžitý dar 10 000 Kč 
jako poděkování za pomoc při požáru skladu.

 
Z rozpočtu na rok 2024 je plánován nákup zása-

hových obleků a doplňků, drobné opravy a vyba-
vení hasičárny, renovace staré koňské stříkačky.

Připravila Marie Burdová, SDH

Schůzky mladých hasičů začnou 
v pondělí 8. 4. v 16.00 hodin. 

Sejdeme se v klubovně.
Budeme se těšit na nové členy, 

kteří se k nám přidají. 

Případné dotazy u Kamily Kozákové, tel.777 244 502.

27. dubna  	 sběr železného odpadu
30. května  	 stavění májky a pálení čarodějnic 
                         na náměstí v Nadějkově
1. června 	 oslava dne dětí, každoroční 
                         Pohádková cesta 2024
8. června   	 proběhne okrsková hasičská soutěž 
                         na hřišti v Nadějkově – pořádá 
                         SDH Petříkovice

Výročí členů SDH:
Radomír Fairaisl 50 let
Jiří Peterka 40 let
Hana Martínková 10 let
Jana Kozáková 10 let
Marie Burdová 10 let

Ocenění za práci pro SDH: 
M. Steinbauer, J. Matěja, M. Burdová, 
T. Hulanová, H. Buchnarová, K. Kozáková

Mladí hasičiPřipravované akce SDH:
 

V neděli 11. února 2024 se konal maškarní karneval pro děti v hostinci U Jandů v Nadějkově. Na programu byly zá-
bavné soutěže, dětská tombola a nebo dovádění u taneční muziky, která rozhýbala často i dospělý doprovod malých 
masek. Desítky dětí dorazily v přestrojení za zvířátka, pohádkové bytosti nebo filmové postavy.

HLAS O MAŠKARNÍMHLAS O MAŠKARNÍM
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Přírodní park Jistebnická vrchovina: Prales Jehliště
ěděli jste, že se těsně za hranicí naší 
obce nachází prales? V roce 2010 
vyhlásil Český svaz ochránců příro-
dy ve Vlašimi les Jehliště za soukro-
mou rezervaci. Vznikla tak druhá 
největší soukromá lesní rezervace  

v České republice (první je prales Ščúrnica  
v CHKO Bilých Karpatech). 

Ing. Karel Kříž má dnes patronát nad výzku-
mem této sedmihektarové oblasti, proto ho spo-
lek Pod Javorovou skálou požádal, aby nás blíže 
seznámil s jedním z dalších výjimečných míst na-
šeho přírodního parku.

Jádro lesa se rozkládá pod Ounuzí na východ-
ním svahu Javorové skály (723 m n. m.), jihozá-
padně od hotelu Monínec v katastru obce Jetři-
chovice. Prales Jehliště je starý. Hodnotný porost 
přirozeného charakteru je v horní části svahu. 
Jehliště historicky zřejmě navazuje na původ-
ní přírodní lesy. Největší stromy jsou staré přes  
150 let! Nejčastější dřevinou je buk lesní – lesníky 
označovaný jako „matka lesa“. Buk doplňuje jedle 
bělokorá, na přechodech do suťových poloh se do-
minantním druhem stává javor klen, doprovázený 
jasanem ztepilým a jilmem drsným. Pod velikány 
najdeme menší dorůstající stromy. Ve střední čás-
ti jsou okrsky mladších stejnověkých stromů (ko-
lem 60 let), což jsou pozůstatky lesnických zásahů 
z minulého století. Větší lesnické a hospodářské 
výsadby smrku naštěstí pro obtížnou dostupnost 
území pralesa minuly. 

Území je nejzachovalejší lesní ekosystém v celé 
oblasti přírodního parku Jistebnická vrchovina. 
Jehliště je soukromou rezervací, která chrání celý 
komplex cenného lesa. 

Věcné břemeno 
ve prospěch ochrany přírody 

Pozemky jsou ve vlastnictví rodiny Srbových, 
která se zde v zájmu ochrany přírody vzdala jaké-
koliv těžby dřeva. Pro mimořádné přírodní hod-
noty území souhlasili s ČSOP Vlašim, že zde bude 
zřízena ochrana území a lesu se umožní přiroze-
ný vývoj. V roce 2010 uzavřela organizace ČSOP 
Vlašim s vlastníky lesa smlouvu o ochraně lesa. 
Smlouva byla následně formou věcného břemene 
vložena do katastru nemovitostí. 

ČSOP Vlašim vystupuje ve věcném břemeni 
jako strana oprávněná s právem užívání pozem-
ku, tedy jako garant věcného břemene, a současně 
je mu umožněno provádět v pralese Jehliště od-
borné průzkumy postupného vývoje lesního po-
rostu. Výsledkem studia přirozeného vývoje lesa 
jsou poznatky, které je možné využít při ochraně 

dalších lokalit 
i pro pěstování 
zdravějších lesů. 
Věcné břemeno 
ochrany přírody 
je s pozemkem 
pevně svázáno, 
přechází při děle-
ní pozemků i při 
změně vlastníka, 
a je tak efektiv-
ním nástrojem 
pro zajištění 
dlouhodobě ne-
měnného stavu.

Květy 
v polostínu 

Dnešní ná-
vštěvník ocení 
pohledný reliéf 
krajiny, zajímavé 
geologické útvary 
(skály, pseudoka-
ry, kamenná moře, balvany), květnaté bučiny, les-
ní potůčky s výskytem dřípatky horské na březích 
a řadu dalších zajímavostí. V podrostu lesa nalez-
neme kvetoucí byliny s milými názvy: mařinku 
vonnou, věsenku nachovou nebo bažanku vytrva-
lou. Roste zde také kapraď samec. Na živinami bo-
hatších místech se vyskytují byliny kopytník ev-
ropský, hluchavka skvrnitá nebo plicník lékařský. 

Les stojí, lidé okolo chodí, lyžují 
I když vlastní les na Jehlišti zůstává bez zásahů, 

okolí se mění. 
V roce 2011 byla v blízkosti lesa otevřena sjez-

dovka Monínec s postupně rostoucími zimními i 
letními aktivitami. Vzhledem k tomu, že po severní 
hranici pralesa vede jedna z hlavních turistických 
tras z Ounuzi k areálu hotelu, vzrostla návštěvnost 
těchto míst. Vlastního pralesa se díky velmi špatné 
schůdnosti toto zvýšení naštěstí nedotklo.

Vědět víc
Ke sledování vývoje pralesa byla v roce 2015 

založena trvalá monitorovací plocha pro sledová-
ní vývoje lesa vč. zákresů padlého dřeva. 

Postupně jsou doplňovány údaje o biodiverzitě 
území. Asi nepřekvapí, že většina zajímavých dru-
hů je vázána na staré stromy a odumírající a padlé 
dřevo. 

V rámci průzkumu brouků (Křivan, 2015) bylo 
zjištěno 118 druhů. Vyskytují se druhy, často vá-

Ing. Karel Kříž, vedoucí střediska ochra-
ny přírody a krajiny, ČSOP Vlašim

V
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zané na dutiny zachovalých listnatých lesů, jako 
např. kovařík. Na pahýly a torza buků jsou i zde 
vázány typické druhy jako tesařík nebo roháček 
bukový. Na plodnice hub je vázán vzácný pýchav-
kovník, na jedle kozlíček. 

I mezi půdními měkkýši (Hlaváč, 2015) lze 
nalézt pozoruhodné druhy. Bylo zde nalezeno  
37 druhů, z toho 8 druhů z Červeného seznamu, 
např. jehlovka hladká nebo vrkoč rýhovaný. Výskyt 
měkkýšů potvrzuje dlouhodobou kontinuitu lesa. 

Hlavním rysem této rezervace je ale množství 
hub, které v běžném hospodářském lese neuvidí-
te. Mykologický průzkum (Špinar, 2015) popsal  
v území pralesa výskyt celkem 133 vzácných dru-
hů hub, z toho 13 taxonů je uvedeno v Červeném 
seznamu makromycetů České republiky. K nejpo-
zoruhodnějším patří štítovka huňatá, štítovka stin-
ná, holubinka sluneční nebo korálovec jedlový. 

Bez zásahu, ale ne bez pozornosti
Přehled všech získaných poznatků je shrnut 

v ochranářském plánu péče o lokalitu. Koncep-
ce péče stojí na ponechání lesních porostů bez 
těžebních hospodářských zásahů, ale současně 
zdůrazňuje nutné sledování z hlediska možného 

ohrožení lokality vnějšími vlivy vzhledem k rela-
tivně malé rozloze.

Uvedené průzkumy rostlin a hub jsou zařazeny 
do programu ČSOP Ochrana biodiverzity a z toho-
to programu jsou i financovány.

Pro spolek Pod Javorovou skálou
Ing. Karel Kříž, ČSOP Vlašim

Přírodní park Jistebnická vrchovina: Prales Jehliště
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KŘÍŽOVKA HLASUKŘÍŽOVKA HLASU
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Tajenka křížovky: KRÁSNÉ PROŽITÍ JARNÍCH DNŮTajenka křížovky: KRÁSNÉ PROŽITÍ JARNÍCH DNŮ
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Usnesení z prosincového zasedání zastupitelstva
Zápis z posledního zasedání zastupitelstva obce Nadějkov v roce 2023, které se uskutečnilo ve 

čtvrtek 7. prosince. Přítomno bylo 14 zastupitelů, jeden člen se ze schůze omluvil.

SSchválení programu zasedání a volba chválení programu zasedání a volba 
zapisovatele a ověřovatelů zápisuzapisovatele a ověřovatelů zápisu
Usnesení č. 75/2023: 
Zastupitelstvo obce Nadějkov schvaluje do-

plněný program jednání a dále p. Ing. Jiřího 
Bendu a pí. Štěpánku Čapkovou jako zapisova-
tele, pí. Marcelu Chocholatou jako sčitatelku 
hlasů a p. Radka Seidla a pí. Mgr. Hanu Buch-
narovou jako ověřovatele zápisu ze zasedání 
dne 7. 12. 2023.

Pro: 13  Proti: 0  Zdržel se: 0
Rozpočtová opatřeníRozpočtová opatření
Usnesení č. 76/2023:
Zastupitelstvo obce Nadějkov bere na vědo-

mí rozpočtové opatření číslo 12 v  předlože-
ném znění (přiloženo k materiálům).

Pro: 13  Proti: 0  Zdržel se: 0
Usnesení č. 77/2023:
Zastupitelstvo obce Nadějkov bere na vědo-

mí rozpočtové opatření číslo 13 v  předlože-
ném znění (přiloženo k materiálům).

Pro: 13  Proti: 0  Zdržel se: 0
Usnesení č. 78/2023:
Zastupitelstvo obce Nadějkov bere na vědo-

mí rozpočtové opatření číslo 14 v  předlože-
ném znění (přiloženo k materiálům).

Pro: 13  Proti: 0  Zdržel se: 0
Usnesení č. 79/2023: 
Zastupitelstvo obce Nadějkov schvaluje roz-

počtové opatření číslo 15 v předloženém zně-
ní (přiloženo k materiálům).

Pro: 13  Proti: 0  Zdržel se: 0
Rozpočet 2024 - návrh
Usnesení č. 80/2023: 
Zastupitelstvo obce  Nadějkov bere na vě-

domí návrh rozpočtu obce na rok 2024, kte-
rý bude v konečné verzi projednávat na svém 
příštím zasedání.

Pro: 13   Proti: 0  Zdržel se: 1 (p. Janouch)

Dokončené projekty roku 2023Dokončené projekty roku 2023
• Fasáda DPS, zateplení (POV JčK): Do-

končeno, předáno, příprava vyúčtování dota-
ce na Jihočeský kraj.

• Chodníky křižovatka Sedlecká – Ke 
Špejcharu: Téměř dokončeno, předání zkom-
plikoval sníh.

• Hrobka hřbitov: Zatím bez změny, dotace 
dosud nepřidělena. Obec je údajně mezi ná-
hradníky.

• Dílčí opravy komunikací: Dokončeny 
opravy výtluků Mozolov, Nadějkov, Větrov, Ka-
liště, Hronova Vesec, zaasfaltovány výkopy po 
opravách vodovodního potrubí a pokládce no-
vého potrubí, kanálové vpusti, opraveny nájez-
dy k  domům. Neúplně opravené výtluky pod 
Hronovou Vescí (dotaz Ing. Jiří Benda) obec 
posoudí až roztaje sníh a pokusí se opravit. 

• Obnova lesů: Odloženo kvůli sněhu.
• Rekonstrukce koupelny v bytě č. 6. DPS: 

Rekonstrukcí koupelny vznikla bezbariérová 
koupelna, dokončeno, v  roce 2024 je v  plá-
nu pokračování, podle možnosti v  některém 
z volných bytů. Většina pokojů má pouze vany, 
proto budou byty dále předělávány na bezba-
riérové.

• Výměna podlahové krytiny a kuchyň-
ské linky podkrovní byt v  domě č.p. 141: 
Výměna PVC v  jednom z pokojů a v kuchyni, 
výměna kuchyňské linky a sporáku, proběhne 
v prosinci.

Usnesení č. 81/2023: 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí infor-

maci o schválených a plánovaných projektech 
obce.

Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0
Usnesení č. 82/2023: 
Zastupitelstvo obce schvaluje nákup tří ha-
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sičských zásahových obleků s vyšší pořizovací 
cenou 10.000,-Kč.

Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0
Projekty na období 2024Projekty na období 2024
Rada obce projednávala projekty na násle-

dující rok, vzhledem k očekávaným investicím 
do zasíťování pozemků pro individuální vý-
stavbu obec neplánuje velké množství projek-
tů. 

Doporučené projekty:
• MK Hronova Vesec – II. Etapa (křižovat-

ka na Mozolov – náves v Hronově Vesci), v pří-
padě dotace II. a III. Etapa

Usnesení č. 83/2023: 
Zastupitelstvo obce Nadějkov schvaluje rea-

lizaci místní komunikace Hronova Vesec 2024 
v etapách II. a III.

Pro: 13  Proti: 0  Zdržel se: 1 (p. Turnovec)
• Projekt a zasíťování pozemků pro indi-

viduální výstavbu
• Okna DPS POV JčK
Výměna 5 kusů plynových kotlů v bytových 

jednotkách č.p. 141 – urgentní, kotle jsou cca 
20 let staré, nejsou dostupné náhradní díly a 
je problém s revizemi. Je třeba opravit i komí-
ny. Výměna je nutná i z  důvodu bezpečnosti 
nájemníků. 

• Oprava hrobky na hřbitově
• Hydrogeologický průzkum ČOV
V  roce 2024 bude zpracována projektová 

dokumentace k projektům.
• Projekt rekonstrukce staré hasičárny Na-

dějkov
• Projekt vytápění ZŠ a MŠ
• Projekt na postupnou rekonstrukci vo-

dovodního řadu (náměstí)
Usnesení č. 84/2023: 
Zastupitelstvo obce Nadějkov bere na vědo-

mí informace o plánovaných projektech obce 
pro rok 2024.

Pro: 14  Proti: 0  Zdržel se: 0

Základní školaZákladní škola
Usnesení č. 85/2023: 
Zastupitelstvo obce Nadějkov bere na vědo-

mí informaci o Základní škole Nadějkov. 
Pro: 13  Proti: 0  Zdržel se: 0
Stanovení ceny vodného pro rok 2024Stanovení ceny vodného pro rok 2024
Pro rok 2024 navrhl Čevak stejnou cenu 

vodného jako v roce 2023, cena vodného pro 
odběratele bez DPH tedy zůstává beze změn.

Usnesení č. 86/2023
Zastupitelstvo obce Nadějkov stanovuje cenu 

vodného pro rok 2024 ve výši bez DPH za m3
Místo - vodné 2024 (kč/m3)
Nadějkov - 53,-
Kaliště - 33,-
Větrov - 25,-
Zastupitelstvo obce dále pověřuje starostu 

obce podpisem veškerých souvisejících doku-
mentů se společností Čevak na rok 2024.

Pro: 13  Proti: 0  Zdržel se: 0
Stanovení ceny za svoz odpadů 2024Stanovení ceny za svoz odpadů 2024
Usnesení č. 87/2023
Zastupitelstvo obce schvaluje Obecně zá-

vaznou vyhlášku obce Nadějkov o místním 
poplatku za obecní systém odpadového hos-
podářství s účinností od 1. 1. 2024.

Pro: 13  Proti: 0  Zdržel se: 0
Usnesení č. 88/2023
Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 13 

ke Smlouvě o poskytování služeb v oblasti na-
kládání s odpady a Smlouvu o poskytování slu-
žeb v oblasti nakládání s odpady (separované 
odpady) v Nadějkově a místních částech a po-
věřuje starostu obce podpisem dokumentů.

Pro: 13  Proti: 0  Zdržel se: 0
EG.D - věcná břemenaEG.D - věcná břemena
Usnesení č. 89/2023
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření 

Smlouvy o Smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene PI-001030 082341/002-EMMI Brtec, 
p. Král p. č. 668/1 připojení kabelem a pověřu-
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Pohled do přehledu služeb v Nadějkově 
ORDINACE LÉKAŘŮ 
Dětská lékařka MUDr. 
Anežka Veselá 
Čtvrtek: 12 – 14 hodin 
Telefonní kontakt: 
381 232 350 (ordinace Tábor), 
381 272 129 (ordinace Nadějkov) 
Praktická lékařka MUDr. Blanka Vlčková 
Úterý: 7.30 – 11.30 hodin, 12.00 – 16:30 hodin. 
Odběry od 7.00 hodin odběry, odpoledne návštěvy 
Telefonní kontakt: 381 272 129 (ordinace Nadějkov), 
382 503 222 (informace, poliklinika Milevsko)    
Zubní lékař MUDr. Vladimír Černý (Jistebnice) 
V Jistebnici ordinuje pouze v úterý. Bližší informace 
na telefonním kontaktu do ordinace: 381 273 431 

POŠTA NADĚJKOV 
Pondělí: 13 – 16 hodin. Úterý: 8 – 11 hodin. Středa: 
13 – 16 hodin. Čtvrtek: 8 – 11 hodin. Pátek: 8– 11 hodin 
SBĚRNÝ DVŮR 
Středa: 13 – 19 hodin. Sobota: 9 – 13 hodin 
Kontaktní osoba: Arnošt Novák (tel. 603 208 149) 
KADEŘNICTVÍ ŽANETA GRYMOVÁ 
Telefonní kontakt: 607 977 809 
POTRAVINY A SMÍŠENÉ ZBOŽÍ 
Unispol Jana Dvořáková 
Pondělí, středa, čtvrtek, pátek: 6.30 – 12, 13 – 16.30 
hodin. Úterý: 6.30 – 12 hodin. Sobota: 7 – 11 hodin. 
Neděle: zavřeno 

Usnesení z prosincového zasedání zastupitelstva
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je starostu obce podpisem této smlouvy.
Pro: 13  Proti: 0  Zdržel se: 0
Usnesení č. 90/2023
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření 

Smluv o zřízení věcného břemene
PI-014330077655/003-FIA Petříkovice  

čp. 8: NN úprava vedení
TA-014330067104/002-FIA Nepřejov-Fuka: 

kabel NN
a pověřuje starostu obce Nadějkov podpi-

sem těchto smluv.
Pro: 13  Proti: 0  Zdržel se: 0
Komunikace Petříkovice ZvěstonínKomunikace Petříkovice Zvěstonín
Usnesení č. 91/2023
Zastupitelstvo obce Nadějkov pověřuje radu 

obce Nadějkov přípravou petice na podporu 
opravy komunikace číslo 123 mezi Petříkovi-
cemi a Zvěstonínem, starostu obce pověřuje 

jednáním s příslušnými organy a institucemi.
Pro: 13  Proti: 0  Zdržel se: 0
Informace z rady, diskuze, závěrInformace z rady, diskuze, závěr
Rada obce projednávala v období od 15. 9. 2023 

do 6. 12. 2023 mimo jiné následující témata:
    • Pozemky pro individuální výstavbu
    • Základní škola
    • Rekonstrukce bytu
    • Rozpočtová opatření
    • Oprava komunikací
    • Poptávkové řízení chodníky 
    • Audit
    • Pronájem tiskárny
    • Hasiči zásahové obleky
    • Cena nájemné byty DPS
    • Barva fasády DPS
    • Školská rada
    • Projekty roku 2024
    • Plánování koncertu
    • Vánoční setkání


